

## **ERRATA Nº 01/2025**

### **EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 0001.2025.MF**

### **INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 0001.CCSADIV.SAD.SES**

**OBJETO:** Credenciamento de pessoas jurídicas para eventual fornecimento dos medicamentos indicados no Anexo A do Termo de Referência (Anexo I do Edital), conforme as condições e especificações nele constantes.

A Secretaria de Administração do Estado de Pernambuco, por intermédio da Comissão de Contratação IV, torna pública a presente **Errata nº 01/2025** ao **Edital de Credenciamento nº 0001.2025.MF, Inexigibilidade de Licitação nº 0001.CCSADIV.SAD.SES** e seus anexos, que passam a vigorar com as seguintes alterações:

#### **No item 9.5 do Edital 0001.2025.MF:**

##### **Onde se lê:**

“Transcorrido o prazo previsto no item 8.4, sem a devida regularização da pendência, o proponente será inabilitado no credenciamento, sem prejuízo da possibilidade de apresentar novo pedido para análise.”

##### **Leia-se:**

“Transcorrido o prazo previsto no item 9.4, sem a devida regularização da pendência, o proponente será inabilitado no credenciamento, sem prejuízo da possibilidade de apresentar novo pedido para análise.”

#### **No item 8.7.3 do Edital 0001.2025.MF:**

##### **Onde se lê:**

“Não será aceito qualquer protocolo de entrega ou de solicitação de documentos em substituição aos documentos relacionados neste Edital.”

##### **Leia-se:**

“Não será aceito qualquer protocolo de entrega ou de solicitação de documentos em substituição aos documentos relacionados no Edital, **salvo em relação às licenças sanitárias em processo de renovação, se houver, e às possíveis alterações na Autorização de Funcionamento da Empresa - AFE (conforme o inciso III do art. 15 da RDC nº 16/2014), ficando a aceitação do protocolo condicionada à consulta prévia aos órgãos competentes.**”

#### **No item 16 do Edital 0001.2025.MF, prever que:**

Em caso de divergência entre o Termo de Referência e o Edital de Credenciamento,

prevalece o Edital.

As demais disposições permanecem inalteradas.

COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO SAD IV

Lenilson Lins de Mello

Camila de Sá Matias

Camila Melo Moraes Britto

Rennata Alencar Vieira Couto



Documento assinado eletronicamente por **Lenilson Lins de Mello**, em 06/11/2025, às 11:39, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do [Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **CAMILA MELO MORAIS BRITTO**, em 06/11/2025, às 12:05, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do [Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **CAMILA DE SA MATIAS**, em 06/11/2025, às 12:06, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do [Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **RENNATA ALENCAR VIEIRA COUTO**, em 06/11/2025, às 12:26, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do [Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.pe.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.pe.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **76348850** e o código CRC **C7364CD7**.

**SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DE PERNAMBUCO**

Av. Antônio de Goes, 194 - Bairro Pina, Recife/PE - CEP 51010-000, Telefone: